

Tisztelt Balatonakali Képviselőtestület!

Balatonakali Háziorvosi Szolgálat változatlan személyi feltételekkel, jogszabályban meghatározott formában látja el kötelező és vállalt alapellátási feladatait. A védőnői feladatokat Szentesiné Gergely Mária védőnő látja el, aki önálló védőnői tanácsadást tart havonta 1 alkalommal a rendelőben . Alkalmoszerűen otthonaikban látogatja az újszülötteket.

Mindannyian kötelező és szabadon választott továbbképzéseken veszünk részt folyamatosan.

Munkánkat a 2020 márciusától a mindennapjainkba bekerülő Covid-19 fertőzés határozza meg.

A járvány rengeteg plusz adminisztrációs terhet rótt az alapellátásra a betegekkel való nehezített kommunikáción kívül is.

Praxisunk folyamatosan részt vállal a betegek szűrésében, oltás szervezésben, oltásban .

Praxis jelenlegi létszáma : 1775 fő

Háziorvosi rendelők 2021. éves betegforgalma 10 461 fő / napi átlag 45 – 60 fő/

Fizioterápiás rendelésünk éves betegforgalma / Balatonakali lakos / : 978 eset.

Ambuláns betegellátás az elmúlt évben / nyaraló-táborozó vendégek / : 1876 esetben történt.

Nővér által végzett beteglátogatás lakáson 213 esetben történt.

Szakrendelésre utaltak száma / képalkotó diagnosztika, labor / : 1217 fő

Egyéb szakrendelés : 162 fő

Táppénzes felülvizsgálat havonta ellenőrző főorvos által történik. Táppénzen lévők száma minimális, átlag 10-12 fő.

A délutáni, hétfégi központi orvosi ügyeletben való részvétel folyamatos.

Az **ügyeleti rendszer** véleményem szerint komoly változtatásokat igényelne. Mind az ellátandó terület mérete, mind a hatalmas betegszám, mely főleg a nyári hónapokban ölt nagyvárosi méreteket, több ügyeletes orvos munkáját igényelné ahhoz, hogy a betegek biztonságos ellátása soha se kerüljön veszélybe. Bár nyári időszakban a hétfégen 8:00-20:00 óra között kiegészül egy gyermekorvossal is az ügyelet, a házhoz történő hívásokat gyakran nehéz összeegyeztetni az ambulancián megjelent betegek ellátásával. A problémát még az a tény is fokozza, hogy este 20:00 és reggel 8:00 között így is csak egy orvos, egy asszisztens és egy gépkocsivezető van szolgálatban. Amikor kimegyünk híváshoz, az asszisztens egyedül marad az egész épületben. Ez mind az ő biztonsága, mind egy esetleg az ambulanciát felkereső súlyosabb állapotú beteg biztonsága szempontjából is számos problémát eredményezhet.

Az ügyeleti rendszerbe – főleg ha ekkora betegforgalommal működik, mint a balatonfüredi – elengedhetetlenül fontos lenne még orvosokat bevonni, ugyanis a jelenleg praktizáló és ügyeletben részt vevő orvosok már tovább nem terhelhetőek. Ez nyilvánvalóan csak a környező kórházakból és körzetekből lenne lehetséges, vagy olyan kollégákkal, akik kifejezetten helyettesítésből és ügyelet vállalásából szerzik a jövedelmüket.

A háziorvosi munka fontos részét képezik a **szűrővizsgálatok**, melyet a rendelőkben megjelenő páciensek körében rendszeres vérnyomásméréssel, laborvizsgálatokkal és természetesen életmódi szokásokra is kiterjedő anamnézis felvétellel, beszélgetéssel, valamint fizikális vizsgálattal végzünk. Fontos része az adminisztratív munka, melyet az asszisztensek végeznek.

A praxis 4 ÁNTSZ által előírt felszereltséggel rendelkező rendelőkben várja pácienseit. Mindegyik rendelőkben kézipatika működik, a páciensek rendszeres gyógyszerellátását biztosítva. Főleg akut megbetegedés esetén nagy segítség a betegnek, hogy nem kell utazni a gyógyszerért, ezzel növelve az ellátás színvonalát.

Gondozási statisztika:

- *Magasvérnyomás-betegség:* 543 fő – a betegek többsége 50 év feletti.
- *Magasvérnyomás:* 527 fő
- *Cukorbetegség:* 174 fő – a betegek többsége 60 év feletti. –
- *Mozgásszervi betegségek:* 282 fő – többségében 60 év feletti nők, melyet a nőket különösképpen érintő csontritkulás mint népbetegség is magyaráz.
- *Légzőszervi betegségek:* 95 fő – a betegek többsége 50 év feletti.
- *Pajzsmirigy rendellenesség:* 122 fő
- *Daganatos betegség:* 94 fő – többségében 60 év feletti nők. (Természetesen ezt az adatot magyarázza a nemek közötti aránytalanság 60 év fölött, tudniillik a férfiak korábban meghalnak szív-érrendszeri betegségekben.)
- *Neurológiai betegségek:* 35 fő – többségében 60 év feletti nők.
- *Pszichiátriai betegségek:* 50 fő – többségében nők.

Változatlanul a Házi Segítségnyújtó Szolgálat munkatársaival együttműködve végezzük a gondozásra szoruló páciensek otthoni ellátását.

Falugondnoki Szolgálatunk segítségével utazhatnak rászoruló betegeink a szakrendelésekre.

Köszönjük a Tisztelt Önkormányzat segítő együttműködését!

További sikeres munkát, mindenkinek jó egészséget kívánunk!

Szeretettel várjuk pácienseinket!

Tisztelettel:

Dr Balla György Háziorvos

Balatonakali, 2022.06.19.

